



Как известно, многим детям очень нравится ездить на велосипеде. Однако какие параметры следует учитывать при покупке малышу правильной и безвредной модели?

Прежде всего, требуется брать во внимание соответствие возраста, длины тела малыша и поперечного размера колес «железного коня». Таким образом, до четырехлетнего возраста и 1-метрового роста следует приобретать модель с колесами, не превышающими 14 дюймов. В 6-тилетнем возрасте и росте 115 см подойдет модель с 16 дюймовыми колесами, ученикам младших классов с ростом до 1 м 30 см – 20 дюймов, а подросткам – 24 дюйма.

Помимо этого, следует брать во внимание характерные нюансы развития малышей в различные возрастные этапы:

В трехлетнем возрасте вестибулярный аппарат ребенка еще полностью не сформирован. Вот почему 3-хлетним деткам тяжело одновременно управлять рулем, надавливать на педали и удерживать равновесие. Отдавайте предпочтение комфортным и надежным 3-ехколесным вариантам с устойчивыми колесами, ножными педалями на первом колесе и специально поднимающимися ручками для родителей.

**3-4 года.** Дети, как правило, активнее, велосипеды – больше, а степень безопасности – солиднее. Следует учитывать наличие защиты от сотрясений на руле, предохранение цепи, специальную раму. Если скорость не переключается, хватит задних тормозов.

**5-6 лет.** Велосипед требуется выбирать еще выше, а в моделях возникает ручной тормоз.

**6-9 лет.** Повышенный диаметр колеса, функционирует несколько скоростей, имеется 2 вида тормозов, а также предусмотрена амортизация. Непременно обучите ребенка правильно применять тормоза: не забудьте, что резкое включение ручного тормоза

## Правильный велосипед для ребенка

Автор: Administrator

16.05.2014 00:00 - Обновлено 26.05.2014 09:53

---

может быть небезопасным.

**9-13 лет.** Несколько скоростей, улучшенная амортизация, укрепленная рама, хромированный руль, надежная подножка, огромный диаметр колес, предохранение цепи, крепеж для емкости с питьем и остальные удобные мелочи. Внешний вид гораздо строже – модель очень похожа на велосипеды для взрослых!

Следующий немаловажный принцип: покупайте велосипед совместно с малышом! Ваш ребенок самостоятельно сможет оценить внешний вид, цветовую гамму модели, а также имеющиеся функции. Тем не менее, перед родителями стоит задача, заключающаяся в следующем – проконтролировать то, чтобы транспорт соответствовал всем существующим стандартам безопасности.